

Иркутская журналистка обвинила телекомпанию "AC Байкал ТВ" в уклонении от уплаты налогов

Скандал в журналистском сообществе Иркутска.

Уволившаяся из телекомпании "AC Байкал ТВ" журналистка обвинила своих бывших работодателей в систематическом уклонении от уплаты налогов.

В своем аккаунте FB журналистка написала:

"Считаю, что сообщество журналистов должны знать нюансы о работе в уважаемом медиахолдинге AC Байкал ТВ.

С мая 2011 года я была трудоустроена в ООО Премьер Медиа, но фактически работала в AC Байкал ТВ в должности музыкального редактора радиостанции «AC FM», позднее прибавилась радиостанция «Дача», также я занималась оформлением эфиров других радиостанций медиахолдинга.

Изначально меня предупредили, что я буду получать белую зарплату (равную МРОТ), а оставшуюся, большую сумму «в конверте», мотивируя тем, что так уровень моей зарплаты будет выше.

Перед первым отпуском, директор ООО «Премьер Медиа», Наталья Кузьмина, поставила меня перед фактом, что работать за меня некому, поэтому я должна выполнить всю работу вперед, на весь период отпуска. Либо самостоятельно найти человека, который будет выполнять мою работу и платить мне придется самой. Подумав, я решила выполнять работу самостоятельно, т.к. боялась потерять интересную работу и у меня были (и есть) кредитные обязательства.

На протяжении трех лет, перед каждым отпуском, я работала с утра до ночи, выполняя свою работу наперед. При этом, по указаниям бухгалтеров, в заявлении я указывала «очередной оплачиваемый отпуск», а по сути, получала только зарплату. Кто получал 13-е зарплаты-отпускные за меня и были ли они заложены в фонд ЗП, мне неизвестно.

При увольнении мне посчитали расчет по «официальной» зарплате, что меньше в три раза от фактической заработной платы. И это при том, что руководство в курсе, что у меня на руках мама инвалид 1 группы.

Друзья, бывшие коллеги, никогда не гонитесь за престижной работой с черной зарплатой, даже в уважаемой всеми организации – любой из вас может оказаться на моем месте."

Опубликованное разоблачение широко обсуждается всеми иркутскими журналистами. Несколько бывших сотрудников AC Байкал ТВ также подтвердили факты нарушения закона телекомпанией:

"Когда я пришла работать на АСку, мне было 17 лет. И несколько лет проработала в эфире вообще без каких либо трудовых договоров, без трудовой книжки. Тогда это казалось неважным, а теперь думаю, что я такая дура то была малолетняя!!! Несколько лет стажа потеряла(((...я это к тому, что, смотрю, они до сих пор не спешат оформлять сотрудников по всем правилам..."

"Я работала на АСке в 2000-е годы зарплата там была маленькая, я получала то ли 3, то ли 5 тысяч. Я там работала с 2000 по 2004 год. И самое смешное, что когда я туда пришла мне сказали, что меня трудоустроили, то есть взяли в штат, а когда увольнялась, сказали, что я не была в штате по какой-то бюрократической причине. Поскольку я сильно удивилась, мне сказали в бухгалтерии - напишем, что вы у нас неделю работали. Так и написали в трудовой. А зарплату тогда вообще всю в конверте выдавали. Я на все это смотрела сквозь пальцы, и на маленькую ЗП и на то, что официально не трудоустроена, потому-

что работа интересная. В общем мне нравилось.) Но на самом деле это конечно все странно, мягко говоря."

Напомним, что, по данным Бабра, президент медиахолдинга АС Байкал ТВ, экс-депутат Законодательного собрания Иркутской области Александр Тюников является частым гостем в Следственном комитете по Иркутской области как раз по фактам неуплаты налогов.



Вера Велякина

21 ч.

Простите за оффтоп, но считаю, что сообщество журналистов должны знать нюансы о работе в уважаемом медиахолдинге АС Байкал ТВ.

С мая 2011 года я была трудоустроена в ООО Премьер Медиа, но фактически работала в АС Байкал ТВ в должности музыкального редактора радиостанции «АС ФМ», позднее прибавилась радиостанция «Дача», также я занималась оформлением эфиров других радиостанций медиахолдинга.

Изначально меня предупредили, что я буду получать белую зарплату (равную МРОТ), а оставшуюся, большую сумму «в конверте», мотивируя тем, что так уровень моей зарплаты будет выше.

Перед первым отпуском, директор ООО «Премьер Медиа», Наталья Кузьмина, поставила меня перед фактом, что работать за меня некому, поэтому я должна выполнить всю работу вперед, на весь период отпуска. Либо самостоятельно найти человека, который будет выполнять мою работу и платить мне придется самой. Подумав, я решила выполнять работу самостоятельно, т.к. боялась потерять интересную работу и у меня были (и есть) кредитные обязательства.

На протяжении трех лет, перед каждым отпуском, я работала с утра до ночи, выполняя свою работу наперед. При этом, по указаниям бухгалтеров, в заявлении я указывала «очередной оплачиваемый отпуск», а по сути, получала только зарплату. Кто получал 13-е зарплаты-отпускные за меня и были ли они заложены в фонд ЗП, мне неизвестно.

При увольнении мне посчитали расчет по «официальной» зарплате, что меньше в три раза от фактической заработной платы. И это при том, что руководство в курсе, что у меня на руках мама инвалид 1 группы.

Друзья, бывшие коллеги, никогда не гонитесь за престижной работой с черной зарплатой, даже в уважаемой всеми организации – любой из вас может оказаться на моем месте.

#ACБайкалТВ #Иркутск #Работа



Екатерина Сивак: Когда я пришла работать на АСку, мне было 17 лет. И несколько лет проработала в эфире вообще без какихлибо трудовых договоров, без трудовой книжки. Тогда это казалось неважным, а теперь думаю, что ж я такая дура то была малолетняя!!! Несколько лет стажа потеряла(((...я это к тому, что, смотрю, они до сих пор не спешат оформлять сотрудников по всем правилам...

17 ч · Отредактировано · Нравится · 2



Алена Байдородина я работала на АСке в 2000-е годы зарплата там была маленькая, я получала то ли 3, то ли 5 тысяч. Я там работала с 2000 по 2004 год. И самое смешное, что когда я туда пришла мне сказали, что меня трудоустроили, то есть взяли в штат, а когда увольнялась, сказали, что я не была в штате по какой-то бюрократической причине. Поскольку я сильно удивилась, мне сказали в бухгалтерии - напишем, что вы у нас неделю работали. Так и написали в трудовой. А зарплату тогда вообще всю в конверте выдавали. Я на все это смотрела сквозь пальцы, и на маленькую ЗП и на то, что официально не трудоустроена, потому что работа интересная. В общем мне нравилось.) Но на самом деле это конечно все странно, мягко говоря.

19 ч. · Нравится

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 12241 30.10.2014, 14:27 794
URL: <https://babr24.com/?ADE=130109> Bytes: 3674 / 3444 Версия для печати Скачать PDF

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.посы: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.посы: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.посы: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.посы: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)